

Відгук
на освітньо-професійну програму
зі спеціальності
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 02 Культура і мистецтво,
що реалізується кафедрою бібліотекознавства та інформології
Інституту журналістики
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» зі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри бібліотекознавства та інформології, визнаними науковцями і практиками у царині бібліотекознавства та інформаційної діяльності.

Структура та зміст освітньо-професійної програми (ОПП) відповідають нормативним вимогам МОН України, дозволяють реалізувати усі необхідні компоненти для якісної організації навчання здобувачів на першому освітньому рівні вищої освіти за спеціальністю «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа». ОПП враховує передбачені Стандартом інтегральну, загальні і спеціальні компетентності, результати навчання тощо. Структура ОПП відображена у навчальному плані і включає освітні компоненти, виробничу практику, підготовку та захист бакалаврської кваліфікаційної роботи, складання здобувачами кваліфікаційного іспиту, загальний обсяг ОПП є нормативним і складає 240 кредитів ЄКТС. Перелік освітніх компонент навчального плану відбиває сучасні тенденції інформаційно-бібліотечної та архівної діяльності, дозволяє сформулювати зазначені стандартом і ОПП компетентності та досягти програмних результатів навчання. Варто відзначити передбачену навчальним планом можливість побудови здобувачами індивідуальної траєкторії навчання, що реалізується завдяки наявності вибіркового компоненту навчального плану. Зокрема в ОПП, що аналізується, передбачено два вибіркового тематичних блоки – «Архівознавство» та «Документознавство», які студент доповнює на власний вибір дисциплінами з каталогу, та третій блок, що складається виключно з

дисциплін вільного вибору студента. Такий підхід ще раз підкреслює студентоцентризм побудови ОПП та усього освітнього процесу, що відбувається в Університеті Грінченка.

Позитивно оцінюємо і передбачено для здобувачів бакалаврського ступеня можливість продовження освіти на наступному, магістерському рівні вищої освіти за спеціальністю, оскільки така програма також реалізується випусковою кафедрою.

Спираючись на досвід співпраці між університетами, між Науковою бібліотекою ім. М.Максимовича і кафедрою бібліотекознавства та інформології, маємо відзначити зацікавленість професією студентів-бакалаврів, які відвідують бібліотеку під час виїзних практичних занять та високий рівень підготовки випускників за спеціальністю, які приходять на магістерську практику, вже маючи базу бакалаврської освіти. Випускники ОПП матимуть великі шанси побудови професійної кар'єри, оскільки Університетом Грінченка їм забезпечено належні матеріально-технічні умови для опанування основами професійних знань, інформаційно-сервісну підтримку бібліотеки Університету, якісний склад науково-педагогічних працівників, що забезпечують програму.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Київському університеті імені Бориса Грінченка, відповідає сучасним вимогам розвитку інформаційної галузі та освіти в Україні та світі, забезпечує формування у випускників високого рівня компетентностей, має значний потенціал для розвитку.

Доктор наук із соціальних комунікацій,
старший науковий співробітник,
директор Наукової бібліотеки
ім. М. Максимовича
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



Сербін О.О.

Підпис *Сербін О.О.*
Засвідчую *директор секр. № 5*
М.І. Горбачук